
 

 

EXERCICEN°1 : ( 4 points ) 

1)𝑹é𝒔𝒐𝒖𝒅𝒓𝒆 𝒅𝒂𝒏𝒔 𝑰𝑹𝟐 𝒍𝒆 𝒔𝒚𝒔𝒕è𝒎𝒆 ( 𝑺 ): {
𝟑𝒙 + 𝟒𝒚 = 𝟐𝟓
𝒙 − 𝟐𝒚 = −𝟓

 

2)𝑬𝒏 𝒅é𝒅𝒖𝒊𝒓𝒆 𝒍𝒆𝒔 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒕𝒊𝒐𝒏𝒔 𝒅𝒖 𝒔𝒚𝒔𝒕è𝒎𝒆 ( 𝑺 ′ ): {
𝟑𝒙𝟐 + 𝟒|𝒚| − 𝟐𝟓 = 𝟎

𝒙𝟐 − 𝟐|𝒚| + 𝟓 = 𝟎
 

EXERCICEN°2 :( 6 points ) 

Une étude statistique sur le nombre téléphones par famille a donné les résultats résumés 

dans le tableau ci-dessous : 

Nombre 
de 
telephones 

0 1 2 3 4 5 6 Totaux 

Nombre se 
familles  

5 2 4 1 15 2  40 

Effectifs 
cumulés 
croissants  

        

fréquences        1 

 

1)Recopier le tableau et le compléter . 

2)Calculer l’étendue ( ET ) et la moyenne �̅� . 

3)Cette série statistique est elle uni modale ?Bimodale ?Justifier. 

4) Déterminer la médiane Me. 

5) Déterminer le pourcentage de familles ayant plus que 3 telephones. 

EXERCICEN°3 :( 5 points ) 

Un carré direct EFGH  est inscrit dans  un cercle ( C ) de centre O .Soit ( C ’ ) le cercle de 

centre F et passant par E.Soit M un point du cercle ( C ’ )distinct de E et G . 

1)a)Faire une figure . 

b)Déterminer l’image de H par le quart de tour indirect de centre O. 

2)Quel est le point dont l’image par le quart de tour indirect de centre O est F. 

3)Construire M’ , image de M par le quart de tour direct de centre O. 
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EXERCICEN°4 :( 5 points ) 

                                                                                                                                               

 

 

                                                                                                                                                          

 


